

30
ноября
2021 года
ВТОРНИК,
№ 96
(10256)



КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота -

Цена 11 руб. 08 коп.

• С новосельем!

ЦВЕТОЧНЫЙ ДОМ

Такая вывеска появилась недавно на новом здании возле магазина «Магнит». И вот открытие состоялось! 26 ноября возле нового магазина собрался народ... Ждут торжественного момента: натянута красная ленточка, разноцветные гелиевые шары создаю настроение.

Евгений Шорохов, заместитель главы Викуловского района, поздравил хозяев с открытием «Цветочного дома».

— Развиваться на рынке — дело непростое, радует, что есть стремление и идея у предпринимателей. Хочется пожелать хозяевам побольше гостей и, конечно, дальнейшего развития, — сказал Евгений Александрович.

Большое светлое современное помещение, в котором кроме изобилия цветов на полках есть душевая, туалет, комната, где можно пообедать, холдинг для цветов. Кстати, пол в магазине — тёплый, продавцам мерзнуть уж точно не придётся. Предприниматели предоставляют работу 4 продавцам.

С 1995 года занимается цве-

тами Варвара Ситдикова, сейчас она уже давно трудится в Сорокино. Там у неё магазин цветов и оранжерея, а на грядках — свои цветы! Весной готовят для покупателей рассаду разных садовых культур.

«Цветочный дом» строили 4 года, а в мечтах идея возникла ещё раньше. Трудились всей семьёй: Варвара и Равиль Ситдиковы, дети: Мария, Александр и их супруги: Иван и Анна. Обдумывали каждую деталь, дизайном занималась Мария. И надо сказать, получилось замечательно!

На полках: цветы — срезка, букеты, цветочные композиции, сухоцветы, искусственные цветы, вазы, корзины, коробки, декоративные принадлежности для подарков. Подкор-

мки для растений, грунт, посуда для цветов, принадлежности для творчества... Всего и не перечислишь.

Уголок лета, а за стеклом — зима... Цветы радуют, а в том,

что это лучший подарок, даже и сомневаться не стоит.

Пусть процветает семейный бизнес: успехов, благополучия и побольше покупателей!

Татьяна СУХОВА



► Мария Загородных и Варвара Ситдикова // Фото автора



• В правительстве области

Основные моменты послания губернатора областной Думе

25 ноября губернатор Тюменской области Александр Моор выступил с ежегодным посланием областной Думе. Основные моменты послания представим жителям нашего района.

Человеческая жизнь — абсолютная ценность, считает губернатор.

По его словам, в 2021 году коронавирус унёс уже более двух с половиной тысяч жизней тюменцев. Для борьбы с ним делается всё возможное и даже больше возможного. Губернатор призвал земляков в очередной раз к вакцинации и не нарушать санитарные требования.

В Тюменской области к концу 2024 года не останется деревянных школ.

Пять новых школ — от крупных городских в Тюмени до сельских в Увате, Вагайском и Ялуторовске-

ком районах — построили в Тюменской области в 2021 году. Завершается строительство еще трёх — в Тюмени, в Тобольском и Вагайском районах.

Глава региона сообщил о планах замены отживших своё школьных зданий в деревянном исполнении. Продолжится насыщение ресурсами учреждений и организаций общего, дополнительного и профессионального образования.

К февралю 2022 года в области появится Центр цифровой трансформации.

А к марта 2022 года необходимо пересмотреть и расширить

состав подлежащих ускоренной цифровизации отраслей. Пока что утверждённая стратегия цифровой трансформации охватывает шесть направлений: образование, здравоохранение, транспорт, городская среда, социальная сфера и государственное управление. Нужен межотраслевой, координирующий и интегрирующий всю эту работу центр.

Уровень безработицы в Тюменской области в 2021 году составил ниже одного процента.

Ниже одного процента составляет уровень безработицы в Тюменской области в 2021 году. В июле 2020 года уровень безработицы превышал порог в пять процентов.

В регионе, по словам губернатора, расширяется набор инст-

рументов обеспечения занятости. 1 ноября Тюменская область, в числе 15 pilotных регионов, перешла на Единую цифровую платформу «Работа в России».

Для поддержки малоимущих семей предусмотрены различные меры социальной помощи.

В области создадут региональную противопожарную службу.

Региональная противопожарная служба будет создана в Тюменской области в течение трёх лет в дополнение к уже существующей системе безопасности. Создание новой структуры поможет обеспечить оперативное тушение, в том числе, ландшафтных пожаров.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• Коротко о разном =

В РАЙОНЕ

Прошло заседание по развитию малого и среднего предпринимательства

В расширенном заседании совета приняли участие Александр Криволапов и Евгений Шорохов.

В ходе мероприятия заместитель генерального директора Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Александр Бобров выразил благодарность двум викуловским индивидуальным предпринимателям — Андрею Багуте и Надежде Сысоевой, позже благодарственные письма от ИАТО будут направлены предпринимателям.

В ОБЛАСТИ

Напомнили о последствиях за использование поддельных сертификатов о прохождении вакцинации

За использование поддельных сертификатов о вакцинации против COVID-19 граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности, срок наказания за такое нарушение может составить от 6 месяцев до 5 лет.

Сертификат о вакцинации является официальным документом, поэтому за его подделку предусмотрено наказание до 6 месяцев лишения свободы.

Если владелец фальшивой справки заболеет сам и заразит кого-либо, то получит наказание в виде срока лишения свободы до 2 лет. Если же человек, заражённый обладателем фальшивого сертификата умрёт — лишение свободы может составить до 5 лет.

В СТРАНЕ

Одиночных родителей освободят от переработок и командировок

Родители, воспитывающие в одиночку детей в возрасте до 14 лет, не могут быть привлечены к сверхурочным работам и командировкам, — говорится в тексте закона.

Ранее ограничения распространялись только на родителей-одиночек с детьми в возрасте до 5 лет. Также работодатель не сможет настаивать на командировках, если в полной семье один из родителей работает вахтовым методом.

Новые положения Трудового кодекса вступают в силу 30 ноября.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

В полном разгаре подписная кампания на нашу районную газету «Красная звезда» на 1-ое полугодие 2022 года. Стоимость издания на 6 месяцев составляет 706 руб. 92 коп. Мы дорожим каждым читателем, каждым подписчиком, потому что работаем для вас. И сегодня у нас есть три выгодных предложения! Выбирайте удобный для вас способ получения газеты. Подробности по тел.: 2-41-36, 2-43-31, 2-42-31.



До адресата
706 руб. 92 коп.

ПОЧТА
РОССИИ

КОЛЛЕКТИВНАЯ
360 руб. от 5 человек
наша доставка по райцентру

ЗАБРАТЬ
САМОСТОЯТЕЛЬНО
из редакции
300 РУБ.
с. Викулово, ул. Ленина, 5

• «Красной звезде» — 90 лет!

О газете в газету

(Начало в №№ 94, 95).

Дорогие друзья! 15 декабря нашей районной газете «Красная звезда» исполняется 90 лет. Какой она была раньше? Чем жил район? Что тревожило коллектив районки? Вашему вниманию – цикл публикаций Валентины Миллер, журналиста нашей газеты.

У кого что болит...

С 1 марта 1992 года районная газета стала выходить не три, а два раза в неделю. Читателю сообщено об этом в субботнем номере за 29 февраля. Подробно публиковался отчёт, куда и как потрачены деньги, отданные на годовую подписку.

Обвалный рост цен привёл к тому, что на издание местной прессы не было необходимых средств, и всё – таки наша газета, как и многие районные газеты, выжила. Тогда тираж её был 5609 экземпляров, редактор В.Ф.Бояркин.

На последней страничке этого номера была информация о новых расценках на публикацию рекламы, объявлений, поздравлений. За срочную публикацию в ближайших трёх номерах расценки увеличивались вдвое.

Интересно, что в этом же номере был экспресс-опрос. Некоторым руководителям было предложено ответить на вопрос, о чём болит у них голова. На что отвечали глава Викуловской сельской администрации В.Калинин, начальник управления сельского хозяйства С.Серебряков, начальник МПМК «Викуловская» Н.Чернов, начальник ДСМК А.Чернов. И у всех была одна головная боль – это финансирование. Говорили о нехватке средств или полном их отсутствии:

– Неизвестны источники финансирования наших расходов, до сих пор нет бюджета, а сессия райсовета вновь отложена... Расходы по Викулову составят только за первый квартал 4,4 млн. рублей. Для сравнения – за весь прошлый год израсходовано 3 млн. рублей...

– Как провести посевную. Нет горючего. Неопределенность с колхозами и совхозами. Лишь половина техники готова к работе. Нет запчастей...

– Как сохранить то, что имеем. Сейчас ни у кого нет денег, поэтому и не знаем, как будет дальше. Моя задача – сберечь коллектив, который есть. Ситуация начинает проясняться. Соцкультбтп, по всей вероятности, будет строиться за счёт госбюджета...

– Несвоевременно поступают деньги от генерального заказчика. Если в прошлом году мы освоили 2 млн. 700 тысяч рублей, то нынче нужно 17 миллионов. Кто их найдёт? Дорожное строительство становится разорительным: один километр дороги обойдётся в миллион рублей...

Уже в «Хронике недели» за 1996 год есть другая информация: «30 июня труженики колхоза имени Фрунзе провели традиционный «День борозды», свидетельствующий об окончании весенних полевых работ.

С этим событием крестьян тепло поздравил, вручил денежные премии руководитель хозяйства Н.Ф.Парыгин, а вечером для сельчан играл и пел ВИА «Романтика» районного Дома культуры». Думаю, здорово отдохнул народ под «живую» музыку и был благодарен за это руководству колхоза.

«Люди встречаются, люди влюблются, женятся...»

Под таким заголовком читаю строки:

«Наш сегодняшний субботний фотопортаж необычный – он из родильного дома, переступить порог которого оказалось не таким уж простым делом. Нет, переступить-то мы его переступили, но шагнуть дальше нам не дали – уж больно мы «нестерильные», и строгая акушерка, смерив нас взглядом, распорядилась, чтобы нам выдали одежду, тапочки, косынки, марлевые повязки-маски, и бросила коротко: «Переодевайтесь»...

Снова улыбаюсь, вспоминая наш визит в роддом. Ходим с Таней Суховой в белых халатах, но у неё в руках фотоаппарат, а у меня блокнот да ручка. Роддом тогда находился в резервном терапевтическом отделении, которому приходилось потесниться, потому что по санэпидрежиму положено два раза в год производить в помещениях роддома косметический ремонт, вот и таскали все свой скраб туда – сюда. Мало приятного, да куда деваться...

«Строгая» акушерка – это Надежда Григорьевна Завьялова, она дежурила в этот день и привела нас по палатам. Одним глазком посмотрели на малышню – ребятишки на первый взгляд какие-то все одинаковые

– спят себе. В палатах молодые мамы удивляются нашему приходу. Улыбаются, отвечая на наши вопросы. «Пора кормить!» – и мамочки сразу засуетились, стали надевать косынки, марлевые повязки, а мы отправились на разговор к акушеру-гинекологу, им была Татьяна Владимировна Чернова.

Говорим о медицине, о том, что рождаемость за последние десятилетие снизилась на одну треть, рассуждаем о жизни и приходим к выводу, что пугает людей безнадёга, неуверенность в завтрашнем дне, хотя, что касается отделения, то в роддоме всё есть – опытные кадры, лекарства, инструментарий, бельё, но будущее для коллектива тоже не надёжно. Годы перестройки пережили, на улицах это как-то было заметно, всё чаще стали встречаться «пузатенькие» женщины, а в Викулове даже новый роддом построили. В редакцию нам с Таней принесли приглашение на открытие роддома, но это уже другая тема, а тогда в субботнем номере вышел репортаж, в котором было восемь фотографий.

(Продолжение следует).
Валентина МИЛЛЕР,
с. Викулово

• Дела школьные

Запустили проект «Фестиваль национальностей»

В Викуловской школе №2 стартовал творческий проект «Фестиваль национальностей». Проводится он с целью изучения нового предмета «Основы духовно-нравственной культуры народов России» – сокращённо ОДНКР. Он вынесен за рамки уроков во внеурочную деятельность. На уроке его изучают только обучающиеся пятых классов.

Участвуют в фестивале обучающиеся 5-11 классов и их родители. Главная его задача – формирование позитивных межнациональных ценностей, установок на уважение и понимание богатого многообразия культур и национальных традиций народов России через творческое общение, повышение культуры межнациональных и межэтнических отношений у подрастающего поколения. Проведение такого фестиваля – новинка. Идею школьники охотно поддержали и воплотили в жизнь.

Проект стартовал в октябре и состоит из нескольких этапов, – говорит заместитель директора по воспитательной работе Викуловской школы №2 Евгения Чернякова. – Первый этап – «Жеребёвка». Путём случай-

ного выбора между классами были поделены национальности, которые они должны были подробнее изучить. В отделениях школы проводили свою жеребёвку. Кому-то достались русские, кому-то белорусы, кому-то украинцы, и так далее. Второй этап назывался «Гора самоцветов». Участники проекта изготавливали рукотворную книгу сказок того народа, который представлял класс. Дети создавали книги своими руками. Они получились интересными, видно было, что ребята старались. Третий этап – «Национальный калорит». Здесь каждый класс, участник проекта представлял на выставку любой предмет, относящийся к той или иной национальности. Одежда, головной убор, обувь, музыкальный инструмент, посуда, ковёр,

письма, газеты, книги на языке народов России – на выбор. Класс находил экспонат любой национальности, а не только той, что получил в процессе жеребёвки. Заключительный этап – фестиваль «Хоровод дружбы». Он состоится в онлайн-формате. Участники фестиваля готовят один национальный костюм, национальную песню, рассказ-презентацию о национальности, которую представляют, со сведениями о названии народа, его численности, месте проживания, культурных традициях.

Все классы, участники проекта будут награждены благодарственными письмами за активное участие, популяризацию национальных, культурных ценностей народов России и памятными подарками. Конкурсная оценка работы участников проекта не предусмотрена. Вот так, наглядно и красочно, обучающиеся осваивают новый школьный предмет!

Анна НАУМОВА

• Полезно знать!

Отвечаю на частые вопросы жителей региона о вывозе мусора в зимний период



Фото Татьяны СУХОВОЙ

На горячую линию регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами ООО «ТЭО» часто поступают вопросы о том, как должен быть организован вывоз мусора в зимнее время.

С какой периодичностью мусор вывозится в холодное время года с мест накопления?

Обслуживание контейнерных площадок производится согласно требованиям санитарных норм и правил. При температуре наружного воздуха от +4 градусов и ниже вывоз ТКО из баков осуществляется не реже одного раза в течение трёх суток. Для вывоза крупногабаритных отходов: по мере накопления, но не реже одного раза в течение семи суток. На практике вывоз ТКО осуществляется чаще.

Сколько машин работает на линиях?

Ежедневно на маршруты для сбора отходов выходит от 160 до 180 единиц спецтехники.

Кто должен обеспечить проезд мусоровозам непосредственно к мусорным бакам?

В зимнее время стоит по-

мельных участков: муниципальные органы власти или собственники помещений в лице управляющих организаций. Для решения вопросов по своевременной уборке необходимо обращаться в соответствующую организацию.

Кто отвечает за содержание в исправном состоянии контейнеров для ТКО?

Содержание в исправном состоянии контейнеров входит в обязанности организации или частного лица, на балансе которого находится имущество. Помимо регионального оператора это могут быть транспортировщики, органы муниципальной власти, управляющие компании, частные лица.

Кто определяет, где будет находиться площадка для сбора ТКО?

Инициировать установку площадки для сбора ТКО может любое лицо. А вот принять решение о её создании может только орган местного самоуправления. При этом в обязательном порядке учитываются правила благоустройства такого муниципального образования, требования законодательства РФ в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства РФ, устанавливающего требования к местам накопления ТКО.

Куда звонить, если остались вопросы?

Для всех потребителей Тюменской области ежедневно работает телефон горячей линии регионального оператора с 7 утра до 10 вечера. Номер телефона 8-800-250-73-26.

Пресс-служба
ООО «Тюменское
экологическое
объединение»

• СВОЁ ДЕЛО

РЫБАКАМ И НЕ ТОЛЬКО!

В магазине «Русская рыбалка» каждый найдёт то, что ищет, да ещё хороший совет получит



➤ **Николай Кваша**

Помните торговую площадь в 90-е годы? Посреди площади – «кленовый парк», а вокруг него – деревянные ларьки. На этих ларьках каждый день располагались с товаром первые предприниматели нашего района. Кто чем торговал, в основном одеждой, которую в то время ещё трудновато было достать. Среди первых предпринимателей был и Николай Кваша. Только предлагал он викуловчанам не одежду, а рыболовные принадлежности. Именно к нему спешили за снастями все рыбаки нашего района. Прошло почти 30 лет, Николай Кваша не изменил своему делу, теперь все спешат к нему в магазин «Русская рыбалка».

Быть предпринимателем – тяжёлый, ответственный труд. Это со стороны кажется, что всё просто, что денег у таких людей куры не клюют, что поймали удачу за хвост и не отпускают. Это не так. Это действительно тяжёлый труд, связанный с риском потерять всё. Иметь нужно смекалку, уметь надо продумывать шаги наперёд. Ездить, договариваться, «ходить по инстанциям», вкладывать, изучать – действовать! Это сделать может далеко не каждый. У супругов Николая и Любови Кваша получилось. Но это не значит, что теперь они сидят сложа руки и пользуются плодами когда-то давно проделанной работы. Они каждый день делают эту работу, не переставая.

После тех самых деревянных ларьков появился в Ви-



Выпуск полосы осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

кулове, не сразу, конечно, крытый рынок. Места для размещения всего своего товара здесь было по-прежнему мало, но зато сидели целый день в тепле. Не закатишь на крытый рынок технику, не разместишь весь ассортимент лодок, удочек и спецодежды. Супруги начали думать о строительстве своего магазина. Обратились в администрацию, получили разрешение строить новый магазин около своего дома по улице Свободы. И вот уже 5 лет «Русская рыбалка» на выезде из Викулово в сторону Абатского радует любителей рыбной ловли и не только. Кстати, то, что магазин переехал из центра на окраину, никак не повлияло на его посещаемость. Качество, ассортимент и доступные цены своего клиента всегда найдут. А предприниматель Кваша обо-

всех этих трёх слагаемых заботится основательно. У него даже грамота есть от «УралБензоТеха», с которым напрямую сотрудничает, за реализацию техники практически по заводским ценам и большими объёмами, несмотря на то, что в селе живёт, а не в городе.

...Так что же тут есть в «Русской рыбалке»?

Конечно же, всё для рыбаков. Огромное количество удочек, крючков, блесён, подкормки, сумок, лодок, вёсел... Чего тут только нет!

– Раньше в районе проходил конкурс любительской рыбной ловли на «Цыганке», помните? – говорит Николай Михайлович. – Все снасти, всё необходимое для его организации у нас брали. Советовались, что лучше. И сейчас все советуются, что лучше выбрать, будь то летняя или зимняя рыбалка.

Да, за столько лет богатейший рыбакский опыт накопился...

– И Вы, Любовь Михайловна, теперь во всех «рыбных» делах не хуже мужчин разбираетесь? – спрашиваем у супруги предпринимателя.

– Ну, вообще-то, я с детства рыбак сама! – удивила нас хозяйка. – И отец мой рыбак. Я мужу даже сначала советы давала, как и что правильно сделать.

– Вот, пожалуйста! Опытные рыбаки в «Русской рыбалке» точно советом помогут.

Очень много в магазине товаров и для охотников: лыжи, патронташи, чехлы, спецодежда, обувь... Обувь – отдельная тема для разговора. «Толыгины» настолько лёгкие и тёплые! Никакой мороз не возьмёт. К тому же, как сказала Любовь Михайловна, эти сапоги разные бывают – и минус сорок выдерживают, и даже минус шестьдесят. В «Русской рыбалке» такая обувь в ассортименте.

Зима уже в нашей Сибири властвует. И предприниматели выставили на витрины



➤ **Найдётся всё! // Фото Татьяны Суховой**



«зимнюю продукцию»: ватрушки, снегокаты, лопаты, лыжи, снегоходы, бусировщики, тёплую спецодежду. Но и летнее далеко не убирают. Как правило, ближе к Новому году рыбаки и охотники, да и огородники, приходят за крупными покупками: лодками, мотоблоками. Готовятся к летнему сезону. Велосипеды и самокаты ребятишкам тоже, бывает, заранее покупают.

...Сейчас, в век цифровых технологий, Николай Кваша много времени проводит в Интернете. Сматривает новинки, интересуется, чем ещё удивить викуловчан, занимается переговорами по поставкам. Конкуренция – а в Викулово, как мы знаем, не один магазин предлагает товары для рыбаки и охоты – предпринимателя беспокоит мало, ведь

клиенты у него надёжные, постоянные. Часто работает по заказам – привозит, кому что надо. Работает и с рассрочками платежа, и с кредитами. Крупную вещь здесь приобрести реально на хороших условиях. Уже и нового магазина становится мало: весь ассортимент представить нельзя. Стремится выставлять на витрины всё по сезону, но если кто-то чем-то интересуется – принесёт, покажет – покажется!

Впереди новогодние праздники. Придут покупатели за разными подарками: и для детей, и для взрослых. Двери магазина «Русская рыбалка» редко стоят закрытыми. Ждут здесь всех! А вам, Николай и Любовь, удачи в делах! Хорошим делом занимайтесь!

Олеся СУББОТИНА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

Добро пожаловать!

Весовое Пломбир «Уралец» 800 гр – 134,90 р.
 Эскимо «Альпен Гольд» 58 гр – 32,90 р.
 Мороженое «Чудеса Света» 450 гр -102,90 р.
 Напиток Детское Игристое 1,7 л – 45,90 р.
 Напиток сокосодержащий «ГОЛД» 1.93 л – 68,90 р. и
 многое другое.

**Мы ждём вас по адресу: с. Викулово,
ул. Свободы, 209а, с 9.00 до 21.00.**

«АБСОЛЮТ». НОВЫЙ МАГАЗИН частично открыт! Скидка – 15%,
 ищите товар с красным ценником (подробности в магазине). Большой
 выбор мебели, ДИВАНОВ, морозильных камер, холодильников,
 мотоблоков, ковров, дорожек, ИГРУШЕК и т.д. ОФОРМЛЕНИЕ
 КАРТЫ рассрочки «ХАЛВА», «Свобода», с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

УСЛУГИ

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
 ежедневное отправление из с. Викулово
 в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
 Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем огромную благодарность педагогическим коллективам района, особенно коллективу Поддубровинской школы, жителям с. Поддубровного, друзьям, соседям, всем неравнодушным людям, кто поддержал нас в трудную минуту и проводил в последний путь дорогого нам человека Гольцман Ольгу Викторовну.

С уважением родные.

**Ночное такси
до ТЮМЕНИ.**
**Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.**

РАБОТА

ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ
 В г. ТОБОЛЬСК, требуются:

ДВОРНИКИ

3/п от 50 000 р.

Жилье предоставляется
 Компенсация оплаты проезда

8 (932) 473-53-37, 8 (919) 929-00-02
 8 (982) 987-97-88, 8 (922) 111-68-92
 8 (922) 880-50-08

**Декада приема граждан, приуроченная к двадцатилетию со Дня образования
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

**Уважаемые жители Викуловского района!
С 01 по 10 декабря будет организован приём граждан (по телефону) представителями
органов власти, ведомств
и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

№ п/п		Время и дата приема(с – до)	Ф. И. О. и должность лица (планируемого приема), № телефона
1	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	14.00 -16.00 01 декабря	Мазур Владимир Анатольевич , глава Балаганского сельского поселения (37-2-38); Лазаревич Татьяна Владимировна , депутат районной Думы (37-2-38);
2	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	10.00 -12.00 01 декабря	Калинин Виктор Николаевич , глава Березинского сельского поселения (31-2-41); Пенгард Любовь Викторовна , депутат районной Думы (31-2-41);
3	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	13.00-15.00 01 декабря	Ожигбесова Светлана Александровна , глава Ермаковского сельского поселения (48-2-22); Жарикова Елена Геннадьевна , депутат районной Думы (48-2-22);
4	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	10.00 -12.00 01 декабря	Первушина Юлия Александровна , глава Калининского сельского поселения (39-2-39); Стрельцова Наталья Федоровна , депутат Думы Калининского сельского поселения (39-2-39);
5	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	14.00-16.00 01 декабря	Вальтеров Андрей Дмитриевич , глава Карагалинского сельского поселения (32-2-16); Козлова Светлана Николаевна , депутат районной Думы (32-2-16);
6	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	13.00-15.00 01 декабря	Романов Алексей Васильевич , глава Котошибовского сельского поселения (43-2-36); Смокотина Галина Васильевна , депутат Думы Котошибовского сельского поселения (43-2-36);
7	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	14.00 -16.00 01 декабря	Жукова Александра Алексеевна , глава Нововятинского сельского поселения (45-2-74); Вохмин Геннадий Григорьевич , депутат районной Думы (45-2-74);
8	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	13.00-15.00 01 декабря	Мартынова Елена Владимировна , глава Озернинского сельского поселения (41-2-33); Васильева Нина Анатольевна , депутат районной Думы (41-2-33);
9	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	10.00-12.00 01 декабря	Мельникова Татьяна Васильевна , глава Поддубровинского сельского поселения (34-2-44); Мамонтова Татьяна Петровна , депутат районной Думы (34-2-44);
10	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	10.00-12.00 01 декабря	Боркова Светлана Дмитриевна , глава Рябовского сельского поселения (35-2-31); Чечерова Наталья Григорьевна , депутат районной Думы (35-2-31);
11	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	14.00-16.00 01 декабря	Браун Иван Андреевич , глава Сартамского сельского поселения (33-2-37); Демченко Ольга Тимофеевна , депутат районной Думы (33-2-37);
12	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской	11.00-13.00 01 декабря	Шевелева Надежда Ивановна , глава Скрипкинского сельского поселения (49-2-10); Прохорова Наталья Юрьевна , депутат

	политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»		районной Думы (49-2-10);
13	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	12.00 -14.00 01 декабря	Тихонов Евгений Николаевич , глава Чуртанско сельского поселения (36-2-81); Пискарева Людмила Николаевна , депутат районной Думы (36-2-81);
14	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	10.00-12.00 01 декабря	Криволапов Александр Сергеевич , глава района, секретарь местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»(2-30-77); Обметкина Галина Захаровна , руководитель местной общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (2-32-76);
15	День приема граждан представителями органов власти и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	14.00-16.00 01 декабря	Сердюкова Любовь Николаевна , председатель Думы Викуловского муниципального района (2-34-57);
16	День приема граждан по социальным вопросам	10.00-12.00 02 декабря	Серебряков Олег Юрьевич , заместитель главы района (2-34-75); Клюкин Игорь Николаевич , директор МАУ КЦСОН Викуловского района (2-44-47); Голдышев Артем Сергеевич , начальник отдела социальной защиты населения Викуловского района (2-45-73);
17	День приема граждан по вопросам организации системы здравоохранения	10.00-12.00 03 декабря	Серебряков Олег Юрьевич , заместитель главы района (2-34-75); Сиоткина Ольга Николаевна , заведующая Викуловской районной больницей (2-39-91);
18	День приема граждан по вопросам ЖКХ	10.00-12.00 06 декабря	Церцек Григорий Станиславович , первый заместитель главы района (2-34-74); Сиоткин Виктор Аркадьевич , директор ООО ЖКХ «Викуловское» (2-31-80); Терлеев Андрей Юрьевич , директор ООО «Сибириада» (2-45-63);
19	День приема граждан по вопросам старшего поколения	10.00-12.00 07 декабря	Громоздов Николай Алексеевич , председатель районного Совета ветеранов (2-58-38); Меховиц Наталья Антоновна , руководитель клиентской службы по правам граждан в Викуловском районе отделения пенсионного фонда (2-41-37);
20	День приема граждан по вопросам дошкольного и школьного образования	10.00-12.00 08 декабря	Филиппова Ольга Игоревна , начальник отдела образования администрации Викуловского муниципального района (2-39-75);
21	День приема граждан по вопросам СМИ	10.00-12.00 09 декабря	Горбунова Елена Николаевна , управляющий делами администрации Викуловского муниципального района (2-33-36); Антихова Светлана Владимировна , директор ИИЦ «Красная звезда» (2-41-36);
22	День приема граждан депутатом Тюменской областной Думы Ульяновым В.И.	10.00-12.00 09 декабря	Горбунов Андрей Анатольевич , помощник депутата Тюменской областной Думы Ульянова В.И. (2-30-77);
23	День приема граждан по трудовым вопросам	10.00-12.00 10 декабря	Шорохов Евгений Александрович , заместитель главы района (2-34-97); Рябова Людмила Павловна , начальник отделения Центра занятости населения по Викуловскому району (2-32-77);

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор
С. В. АНТИХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyummedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.